
Maths Exo-type 8 Deug MIAS

Nom:
Documents:
Calculette:

1-On considère les vecteurs et systèmes de vecteurs de R4 suivants:

v1 := (2,−1, 3, 0), v2 := (0, 1, 3, 4), v3 := (1, 0, 3, 2), v4 := (2,−3, 0, 1),

v5 := (1,−1, 1, 1), v6 := (2,−1, 4, 3), v7 := (−2, 1,−3, 0),

S1 := (v1, v2, v3), S2 := (v3, v4, v5, v6), S3 := (v2, v3, v5, v6, v7), S4 := (v1, v4, v7).

Remplissez le tableau suivant:

S1 S2 S3 S4

libre?
lié?
rang
sous-système
libre maximal
complément
pour base

2- On considère les matrices suivantes (x est un réel):

T ′ =

 x x + 3 1
x + 1 1 0

x 1 1

 , T =

 x x + 3 1 2x + 4
x + 1 1 0 1

x 1 1 2

 .

Remplissez le tableau suivant:

système des colonnes de T ′ système des lignes de T
libre?
lié?
rang

sous-système
libre maximal
complément
pour base


